

## **ІНФОРМАЦІЯ**

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 27 квітня 2023 року**

**м. Кропивницький**

### **Діяльність органів влади на місцях** **Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради** **восьмого скликання**

**27 квітня** під головуванням депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності.

У роботі постійної комісії брали участь секретар міської ради Олег Колюка, керівники виконавчих органів міської ради та представники громадськості.

Розглянуті питання: про перейменування вулиць, провулків, тупиків; про затвердження переліку об'єктів комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади, які підлягають приватизації; про затвердження переліку об'єктів комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади, які підлягають приватизації; про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 25 серпня 2022 року № 1275 «Про деякі питання, пов'язані з орендою майна, що належить до комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади»; про надання згоди на безоплатну передачу водопровідних мереж закінченого будівництвом об'єкта «Реконструкція вулиці Полтавської від провулка Об'їзного до вулиці Васнецова, м. Кропивницький» у спільну власність територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області; про передачу у безоплатне користування пам'ятного знака «Євреям-жертвам нацизму»; про регулювання земельних відносин.

Розглянута та взята до відома петиція від 17.04.2023 р. щодо заборони діяльності УПЦ МП на території області та м.Кропивницького. За результатами розгляду надано доручення підготувати проект рішення міської ради «Про звернення до Верховної Ради України щодо підтримки законопроекту «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій».

### **Діяльність органів влади на місцях** **Висвітлення діяльності місцевих органів влади**

**27 квітня** відбувся круглий стіл по обговоренню проекту Комплексної програми соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Кропивницькій міській територіальній громаді на 2023-2025 роки. Участь брали: секретар міської ради Олег Колюка, голова постійної комісії з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики,

культури та спорту Наталі Чередніченко, заступник директора департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради Олена Костенко, депутати Кропивницької міської ради та представники громадських організацій міста.

**27 квітня** керівник комунальної установи «Міський центр професійного розвитку педагогічних працівників Кропивницької міської ради» Оксана Стрюкова з консультантами провели онлайн-нараду для заступників директорів з навчально - виховної роботи закладів освіти.

Розглянуті питання: про результати проведення атестації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти; про підсумки проведення міських творчих конкурсів в системі роботи центрів позашкільного виховання; про участь педагогів міста у сертифікації педагогічних працівників у 2023 тощо.

### **Події суспільно-політичного життя**

#### Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

**27 квітня** у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 15 – інформаційна мозаїка «Дивовижна пригода в країні здоров'я».

Під час заходу підготовлено книжкову виставку «Країна Міцного Здоров'я». Юні читачі дізнавалися про правильне харчування, загартування, фізичні вправи.

Бібліотекарі наголошували, що здоровий спосіб життя передбачає розумне використання свого життєвого потенціалу, а також дотримання науково обґрунтованих рекомендацій Всесвітньої організації охорони здоров'я та інших медичних організацій;

№ 19 – день інформації «Сила книготерапії».

Сучасні дитячі новинки презентували у відеоролику «Чудодійна сила книготерапії».

Улюблені герої оживали на дитячих малюнках під час арттерапії «Зцілення казкою». Першачки «Лицею «Науковий» не тільки релаксували, а й долали літературні перешкоди під час казкотерапії «Читати до повного одужання».

**27 квітня** у туристично-інформаційному центрі відбувся творчий вечір Ярослава Стаса в рамках концертної програми «Мелодії серця до Перемоги».

Учасниками концерту були найспівучіший захисник України, автор пісні про Кропивницький - Ярослав Стас та тріо гітаристів «Анатомія стихій».

**27 квітня** відбулося дистанційне засідання журі II Відкритого Всеукраїнського конкурсу «Його величність Натюрморт». Засновником Конкурсу виступило управління культури і туризму Кропивницької міської ради за сприяння Кіровоградської обласної організації Національної Спільки художників України, під патронатом міського голови міста Кропивницького. Організатором є художня школа імені О.О.Осмьоркіна міста Кропивницького. Конкурс заснований і проводиться з метою популяризації образотворчого та

декоративно-ужиткового мистецтва через розвиток сучасних мистецьких тенденцій України, виявлення та підтримки обдарованих дітей і молоді у номінаціях: графіка, живопис, декоративне мистецтво.

Цього року на конкурс отримано близько 900 творчих робіт у різних номінаціях та вікових категоріях з 14 областей України.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**